

2019年  
9月24日  
星期二

农历己亥年八月廿六

第106期(总第2293期)

本期8版

# 楊浦時報

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

## 杨浦滨江南段大桥以东2.7公里公共空间将于9月28日实现贯通 “百年工业博览带”初步展现

本报讯 9月23日,记者从杨浦滨江投资开发有限公司获悉,杨浦滨江南段大桥以东2.7公里公共空间(杨浦大桥至杨树浦发电厂,以下简称“2.7公里”)将于9月28日实现贯通,向广大市民开放。这是继2017年10月杨浦大桥以西的2.8公里岸线贯通开放后,杨浦区在完成全市滨江贯通任务的基础上,再向杨浦大桥以东延伸2.7公里。

除按照黄浦江开发的统一要求,

实现步行道、跑步道、骑行道的“三道”贯通之外,2.7公里段进一步提升“工业遗存博览带、原生景观体验带、三道交织活力带”的“三带”融合,将呈现国际一流滨水空间,努力打造成“世界的会客厅”。

2.7公里的每一处空间都经过精心设计,来自海内外多家设计单位,数十位优秀的设计师同场竞技,不同的理念碰撞融合。2.7公里

拥有新建公共绿地面积约12万平方米,种植各类乔木灌木近百种,以蓝白色系组织花草,崇尚自然野趣,形成“四季花海”;电站辅机厂、新一棉、制皂厂、杨树浦煤气厂、杨树浦发电厂等百年工业遗迹将首次揭开神秘面纱,“百年工业博览带”已经初步展现;配置了网球篮球综合场、沙滩排球场、小型滑板场、旱冰场、儿童攀爬场等户外体育娱乐

设施,增强了滨江岸线上的趣味和活力;开发了滨江管理平台,智慧滨江指挥中心投入运营,公共空间迈入智慧管理时代。(相关报道刊第4、5版)

■记者 杨晓梅



## 杨浦海联会召开理事大会

本报讯 9月20日,上海杨浦海外联谊会第五届理事大会召开。市委统战部副部长、市海外联谊会执行副会长赵福禧,区委书记李跃旗,区委常委、统战部部长董鑫旺出席。

赵福禧充分肯定了杨浦海联会作为展现杨浦、服务杨浦的重要渠道和平台,在推动地区经济社会发展方面所发挥的积极作用,同时也对新一届理事会日后工作的开展提出希望。要以人为本,搭建平台,加强联络与交流;要凝心聚力,服务大局,推进上海新发展;要高举旗帜,同心合力,携手共筑中国梦。

李跃旗指出,杨浦海联会作为联系港澳台同胞、海外侨胞的重要团体,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,高举爱国主义旗帜,积极适应时代发展和港澳台海外工作变化,在推动杨浦与港澳台海外合作交流等方面作出了独特的贡献。新一届海联会将把握时代大势、服务家乡大局、成就发展大业,团结一致,务实进取,不断开创杨浦海外联谊事业新局面。

董鑫旺当选新一届海联会会长。会议审议并通过了《上海杨浦海外联谊会第四届理事会工作报告》和《上海杨浦海外联谊会第五届理事会人员调整情况说明》,选举成立了新一届领导班子,产生了新一届海联会会长、副会长、总干事、副总干事、常务理事等,还聘任了一批名誉会长和名誉顾问。

海外理事还参观了杨浦滨江和长阳创谷,感受杨浦近年来城区建设发展的新面貌。 ■成佳佳

## 杨浦13万人参加防空疏散演练

本报讯 9月21日是第十九个全民国防教育日,全市举行了防空警报试鸣。当天上午,杨浦组织开展了防空警报试鸣演练活动,上午11时35分至11点58分,防空警报器准时统一鸣响。区委书记李跃旗,区领导程绣明、丁欢欢、董鑫旺、刘东昌、张宇宝、李雅平结合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,参加了全民国防教育日活动。

在国歌纪念广场,11时35分,随着预先警报鸣响,来自平凉路街道、江浦路街道、四平路街道等9个街道的党员干部和社区民防志愿者迅速行动,组织600多名群众有序、快速地向应急避难场所疏散撤离。防空警报试鸣期间,全区12个街道、238个居民小区、69所中小学校、8所高校和重要经济目标单位共13.25万人参加了应急逃生疏散演练。9月2日至12日,区民防部门组织开展了“加强人民防空建设,增强人民防空意识”主题宣传周活动,制作宣传图板120块,宣传横幅20条,发放宣传资料2万份、《市民防灾手册》1.2万册。区宣传、武装、公安、应急、教育、建管委、科委、卫生健康、红十字会等10余个部门参加了人民防空、民众防护、消防安全知识集中宣传和现场咨询服务。 ■杨晓梅

## 上海国际大众体育节在杨浦滨江揭幕 延绵滨江岸线30余公里 三省一市六千人徒步共享城市之美

本报讯 9月21日上午,招商银行·2019上海国际大众体育节在杨浦滨江揭幕,一场燃动全城的体育嘉年华就此开启。

副市长陈群宣布体育节开幕,市体育局党组书记、局长、市体育总会主席徐彬,区委书记李跃旗,区委副书记、区长谢坚钢,市体育局副局长、市体育总会常务副主席赵光圣,区委常委、副区长丁欢欢出席。李跃旗和申迪集团党委副书记马咏华共同揭晓2019上海国际大众体育节滨江徒步大赛完赛奖牌。

今年体育节将“主赛场”移师城市水岸,以滨江徒步大赛为主线,分别以杨浦滨江、浦东滨江、前滩公园为起点,衍生出多条徒步线路,并在上海国际旅游度假区设置分赛场。以滨江徒步大赛为串联,今年体育节在滨江沿途同步呈现26项比赛、展示以及体验项目。沪上近30家体育社会组织共同参与,同时邀请到长三角地区体育社会组织加入,三省一市共襄盛举。

赛事含金量高、展示项目丰富、体验活动有趣,这是不少体育节参与者的共同感受。沿着滨江岸线漫步,选手们可以驻足观赏精彩的街舞比赛,欣赏酷炫的轮滑表演,跟随“九子”运动找寻老上海的弄堂记忆……边走边看边玩,是今年体育节带给选手们最与众不同的参赛体验。从杨浦滨江至徐汇滨江,再到隔江相望的一号运动中心、前滩滨江公园,今年体育节延绵覆盖滨



随着国庆节的临近,今年体育节还着重凸显了喜庆的节日氛围。在杨浦滨江以及前滩滨江公园,五千人共同唱响《我和我的祖国》,“表白”祖国,在黄浦江畔汇聚成令人心潮澎湃的赞美旋律。 ■记者 朱良城 摄

江岸线30余公里,实现了浦江两岸的联动。

根植于上海的体育节,是申城体育发展“硬实力”的体现,也是城市发展综合实力的映射。值得一提的是,

在体育节浦西赛段起点杨浦滨江,6000多人齐聚开幕式,在分批出发的过程中,选手们自觉带走随身垃圾,“零垃圾”确保滨江沿岸的干净整洁。在徒步沿线,体育节组委会为选

手们准备了饮用水、点心等补给食品,同时主动做好垃圾分类配套工作,提醒参赛选手注意垃圾分类投放,徒步共享城市之美,更共同守护城市之美。 ■记者 高靓

## 上海大学生旅游节开幕 杨浦推出建筑可阅读城市文化微旅行 边走边读,“百BU穿YANG”游杨浦

本报讯 夜幕降临的黄兴公园,华灯璀璨。9月20日晚,2019上海旅游节·上海购物节杨浦区活动暨上海大学生旅游节在这里开幕。今年,杨浦推出“百BU穿YANG”城市文化微旅行,融文商旅为一体,市民可以在活动期间“爱上海、游杨浦、看大戏、乐购物”。

市文化和旅游局党组书记、局长,于秀芬,区委书记李跃旗,区委常委、

副校长丁欢欢,区委常委、宣传部部长刘东昌等出席,并共同启动“2019上海旅游节·上海购物节杨浦区活动、2019上海大学生旅游节开幕式”。丁欢欢致辞。

活动现场,于秀芬为“百BU穿YANG”“建筑可阅读城市微旅行”活动,向复旦大学、同济大学、上海财经大学、上海理工大学、上海体育学院,以及上海电力大学六所大学授旗。

李跃旗宣布上海旅游节杨浦区花车巡游发车。丁欢欢向十家单位代表赠送“百BU穿YANG”城市文化微旅行地图和明信片。

此次发布的微旅行活动,是一场融合旅游、文化、购物的特色“实验”,共推出7条线路可供不同需求的市民选择,包含由9处红色文化纪念地构成的“追寻信仰之源”线路、10家特色博物馆构成的“博物馆+”线路等,精

心打造市民“游杨浦”的好去处。

刘东昌为“上海大学生旅游节红色景点自拍及攻略设计大赛”获奖作品颁奖。今年活动期间,杨浦开展了以“时光穿梭之旅——70年前这里的故事情”为主题的红色景点自拍大赛,和“我为百万市民设计红色旅游攻略”的红色旅游景点攻略设计大赛,吸引了各大高校学子踊跃参赛。(相关报道刊第7版) ■记者 张蓓

